



Broj:08-01- 24953/15  
Sarajevo, 04.11.2015.godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**-Predsjedavajući Skupštine-**  
**O v d j e**

**PREDMET: Zastupnička inicijativa**

Veza:Vaš dopis broj: 01-05-23154/15 od 07.09.2015. godine

Na Sedmoj Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 07.10.2015.godine Zastupnik Mario Vukasović pokrenuo je zastupničku inicijativu:

„ Prije nepunih 10 dana je u medijima izašla lista najvećih primanja u javnim preduzećima, javnim ustanovama i fondovima u vlasništvu Kantona Sarajevo.

Na prošloj sjednici tražio sam da se objave primanja svih zaposlenih u navedenim preduzećima, ustanovama i fondovima no lista je objavljena probrano tj. djelimično te ovim putem ponavljam svoju inicijativu Vladi KS da zatraži i objavi od Porezne uprave FBiH kompletnu listu, jer osim što je lista procurila u javnost nisam dobio zvaničan odgovor od Vlade KS.

Na osnovu objavljene liste možemo primjetiti da pojedini direktori imaju primanja od 6,7,8 i više hiljada KM mjesečno što predstavlja kršenje Zakona o platama i naknadama članova organa upravljanja i drugih organa kantonalnih javnih preduzeća.

Član 7. ovog Zakona predviđa kaznu od 5. do 15.000 KM te me interesuje šta će Vlada KS poduzeti povodom ovoga te da će se posegnuti za pravnim gonjenjem i što skorijem usklađivanju ovih plata sa Zakonom.

**Odgovor uvaženom Zastupniku Mariu Vukasoviću :**

Ministarstvo finansija je dana 28.09. 2015. godine zatražilo od Porezne uprave F BiH da postupi po inicijativi zastupnika Maria Vukasovića, te da o poduzetim aktivnostima obavijesti Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo.

Porezna uprava Federacije BiH je Ministarstvu finansija dostavila dopis broj:13/12-15-7-2233-1/15 I.F. od 16.10.2015. godine u kojem se, između ostalog traži naziv javnih ustanova, fondova i javnih preduzeća sa identifikacionim brojem dodjeljenim od Porezne uprave Federacije BiH.



Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo ne može Poreznoj upravi FBiH dostaviti identifikacione brojeve javnih preduzeća, ustanova, zavoda i drugih pravnih lica koji ne posluju preko Trezora Kantona Sarajevo, niti matične brojeve zaposlenih u navedenim institucijama jer ne raspoložemo navedenim podacima.

Ovo Ministarstvo vodi evidenciju o identifikacionim brojevima pravnih lica-budžetskih korisnika koji posluju- primaju plaće preko Trezora Kantona Sarajevo i isti se nalaze u Registru budžetskih korisnika Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 52/14).

Plaće i naknade zaposlenih kod budžetskih korisnika koji posluju preko Trezora Kantona Sarajevo isplaćuju se u skladu sa važećim zakonskim propisima, odnosno u skladu sa Zakonom o plaćama i naknadama u organima vlasti Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 33/11).

U prilogu akta dostavljamo vam Dopis Porezne uprave Federacije BiH broj: 13/12-15-7-2233-1/15 I.F. od 16.10.2015. godine.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Predsjedavajući Skupštine KS
2. Stručna služba Vlade KS
3. a/a

Pripremila- Avdić *Z/A*



web: <http://mf.ks.gov.ba>  
e-mail: [min.finansija@ks.gov.ba](mailto:min.finansija@ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 565-005, Cent.+ 387 (0) 33 565-000  
Fax: + 387 (0) 33 565-052 i 565-048  
Sarajevo, Maršala Tita 62





Broj: 01-05-24953/15  
Sarajevo, 12.10.2015.godine

**VLADA KANTONA SARAJEVO**  
n/r premijera

**MINISTARSTVO FINANSIJA**  
n/r ministra

Zastupnik Mario Vukasović na Sedmoj Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 07.10.2015.godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo pokrenuo je zastupničku inicijativu o objavljivanju liste najvećih primanja u javnim preduzećima, javnim ustanovama i fondovima u vlasništvu Kantona Sarajevo i istu dostavio u pisanoj formi.

Molimo da pokrenutu inicijativu tretirate u okviru nadležnosti i nakon postupanja po istoj, shodno odredbama Poslovníka Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“- Drugi novi prečišćeni tekst, broj 41/12 i broj 15/13, 47/13), u pisanom obliku, obavijestite Skupštinu o učinjenom.

Prilog: Inicijativa Maria Vukasovića

CO:  
-sekretar SKS  
-sekretar Vlade Kantona



**PREDSJEDAVALJUĆI  
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO**  
*Sejo Bukva*  
Sejo Bukva



web: <http://skupstina.ks.gov.ba>  
e-mail: [skupstina@skupstina.ks.gov.ba](mailto:skupstina@skupstina.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-055, Fax: + 387 (0) 33 562-210  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Sarajevo, 07.10.2015.g.

## INICIJATIVA

POSLANIK: MARIO VUKASOVIĆ

Pitanje upućeno : Vladi KS, Ministarstvo finansija KS

Inicijativa:  
Pitanje:

Prije nepunih 10 dana je u medijima izašla lista najvećih primanja u javnim preduzećima, javnim ustanovama i fondovima u vlasništvu Kantona Sarajevo.

Na prošloj sjednici tražio sam da se objave primanja svih zaposlenih u navedenim preduzećima, ustanovama i fondovima no lista je objavljena probrano tj. djelomično te ovim putem ponavljam svoju inicijativu Vladi KS da zatraži i objavi od Porezne uprave FBiH kompletnu listu, jer osim što je lista procurila u javnost, nisam dobio zvaničan odgovor od Vlade KS.

Na osnovu objavljene liste možemo primijetiti da pojedini direktori imaju primanja od 6, 7, 8 i više hiljada KM mjesečno što predstavlja kršenje Zakona o platama i naknadama članova organa upravljanja i drugih organa kantonalnih javnih preduzeća.

Član 7. ovog Zakona predviđa kaznu od 5. do 15.000 KM te me interesuje šta će Vlada KS poduzeti povodom ovoga te da li će se posegnuti za pravnim gonjenjem i što skorijem usklađivanju ovih plata sa Zakonom.

~~\_\_\_\_\_~~  
Hvala

Broj: 13/12-15-7-2233-1/15 l.F.  
Sarajevo, 16.10.2015. godine

**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
KANTON SARAJEVO  
Ministarstvo finansija  
n/p ministra, Prof.dr. Jasmin Halebić**

**PREDMET: Postupanje po zastupničkoj inicijativi**

Veza: Vaš akt broj:08-01-05-23154/15 od 28.09.2015. godine

U vezi vašeg akta, broj i datum gornji, kojim dostavljate zastupničku inicijativu koju je pokrenuo zastupnik Skupštine Kantona Sarajevo Mario Vukasović, koja glasi: „da Ministarstvo finansija i Vlada Kantona Sarajevo u roku od 15 dana zatraže od Porezne uprave FBiH spisak svih primanja sa Budžeta Kantona Sarajevo kao i sva primanja u svim javnim ustanovama, fondovima i javnim preduzećima u vlasništvu Kantona Sarajevo u proteklih 12 mjeseci, uključujući i naše, te da se spisak objavi javno po uzoru na spisak koji je objavljen o platama na Federalnom nivou 2013. godine“, ukazujemo:

Da bi odgovorili na vaš zahtjev neophodno je precizirati naziv javnih ustanova, fondova i javnih preduzeća sa identifikacionim brojem koji im je dodjeljen od Porezne uprave Federacije BiH, a koje su u vlasništvu Kantona Sarajevo iz razloga što podaci u registru Porezne uprave nisu u potpunosti ažurni ( određeni broj poreznih obveznika nisu izvršili promjenu podataka u registru Porezne uprave u propisanom roku), te da nam dostavite podatke sa kojima raspolazete koje su to javne ustanove, fondovi i javna preduzeća sa vlasništvom Kantona Sarajevo, odnosno da nam dostavite spisak poreznih obveznika sa identifikacionim brojem za koje su vam neophodni traženi podaci.

Nadalje u poslaničkoj inicijativi se traže spisak svih primanja sa Budžeta Kantona Sarajevo, kao i sva primanja u svim javnim ustanovama, fondovima, javnim preduzećima u proteklih 12 mjeseci, te vas obavještavamo da će Porezna uprava Federacije BiH (po dostavljenim nazivima poreznih obveznika) moći dostaviti podatke o primanjima samo za mjesec za koje su porezni obveznici podnijeli propisane obrasce (MIP 1023- Mjesečni izvještaj o isplaćenim plaćama, ostvarenim koristima i drugim oporezivim prihodima zaposlenika od nesamostalne djelatnosti, plaćenim doprinosima i akontaciji poreza na dohodak, PMIP-1024 Pojedinačni mjesečni izvještaj o isplaćenim plaćama, obračunatim i uplaćenim doprinosima i porezu na dohodak od nesamostalne djelatnosti), AUG -1031 Akontacija poreza po odbitku za povremene samostalne djelatnosti i ASD-1032 Akontacija poreza po odbitku na prihode od drugih samostalnih djelatnosti (djelatnost predstavničkih organa vlasti i djelatnosti članova skupština i nadzornih odbora privrednih društava, upravnih odbora, stečajnih upravitelja i sudija koji nemaju svojstvo).

S poštovanjem,

Dostavljeno:

1. Naslovu
2. Evidenciji
3. a/a



**V.D. DIREKTOR**

mr. sc. Šerif Isović